
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Útmutató 

 

kreditpontot érő szaktanácsadói rendezvények E-irodában történő 

megtekintéséhez 
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Az aktuális és a részt vett kreditpontot érő rendezvények listáját, valamint a 2018-ban gyűjtött kreditek 

számát a NAK E-Irodáján keresztül meg lehet tekinteni. Az engedélyezett tevékenységgel rendelkező 

szaktanácsadók E-Iroda hozzáférést kaptak. Az E-Iroda használatához azonosítóra és jelszóra van szükség. 

 

1. Bejelentkezés: 

 

(Ajánlott böngészők: Google Chrome, Internet Explorer) 

A NAK portál (http://www.nak.hu/nyitolap) jobb felső sarkában található az E-Iroda bejelentkező felülete. 

Amennyiben a szaktanácsadó egyben kamarai tag is, akkor a kamarai azonosítóval és jelszavával tud 

belépni. Ha nem kamarai tag, akkor szaktanácsadói névjegyzékszámával (NAK-XXXX) és jelszavával 

teheti ezt meg. 

 

 
 

 

 

Bejelentkezést követően a „Tovább az e-irodára” menüpontra kattintva haladhat tovább a saját felületére. 

 

 

http://www.nak.hu/nyitolap
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Bejelentkezést követően az alábbi felületre érkezünk: 

 

 
 

 

 

2. Aktuális rendezvények megtekintése az E-Irodában, amelyeken részt lehet venni 

 

Azok a rendezvények, amelyeken 2018-ban részt lehet venni és ezáltal kredit pontot szerezni, a baloldalon 

található „Szaktanácsadói rendezvények” nevű menüpontra kattintva érhetőek el. 
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Az adott rendezvény megnevezésére kattintva érhetőek el a rendezvény részletes adatai. 
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3. Elmúlt rendezvények megtekintése az E-Irodában, amelyeken részt vett 

 

Azoknak a rendezvényeknek a megtekintéséhez, amelyeken 2018-ban részt vett, a baloldalon található 

„Korábbi tevékenységek” nevű menüpontra szükséges először kattintani. 

 

 
 

Ezt követően a „Szaktanácsadói rendezvények” előtt található jelre kattintva lehet megtekinteni a 

rendezvényeket, amelyeken részt vett. 
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4. Összesített kreditpont megtekintése az E-Irodában 

 

A 2018-ra vonatkozó összesített kreditpont, a baloldalon található „Tagi adatok” nevű menüpontra kattintva 

érhető el. (A lap aljára kell görgetni a „Szaktanácsadó kreditpontjai” fül alatt látható.) 

 

 
 

 

 

 

5. Kijelentkezés:  

 

E-irodából történő kijelentkezéskor a „Vissza a portálra” menüpontra kattintva a NAK főoldalára lépünk át. 
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A végleges kijelentkezéshez a „Kilépek” ikonra kell kattintani és a kilépés ekkor lesz végleges. 

 

 


